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Résultats Enquête Satisfaction Entreprises 
Période d’analyse janvier – décembre 2022 

 

Objectifs : 

 Mesurer la satisfaction globale des entreprises ayant inscrit en formation à minima 1 personne de janvier et 
décembre 2022 

 Mesurer la satisfaction sur l’accompagnement conseil, l’offre de formation et la gestion des dossiers 
 Mesurer l’engagement des entreprises clientes – Taux de réponse à l’enquête, rôle de prescripteur 
 Déterminer les points forts et les axes d’amélioration 

Méthodologie : 

Enquête via Google Form envoyée le 26/01/2023 par chaque conseiller à son portefeuille clients. 
157 entreprises ont été interrogées, 50 d’entre elles ont répondu à l’enquête, soit 31.85 %. 

Évolution par rapport à N-1 : 

 Moins d’entreprises clientes en 2022  en cause les nouveaux circuits de financement (URSSAF devenu 
collecteur unique) et la révision des conditions de financements : 
- Réduction des financements de la filière HCR (AKTO) 
- Fin du FNE FORMATION « crise sanitaire » 
- Baisse de l’enveloppe globale et des taux horaires pris en charge par le FAF AGEFICE 

 Taux de réponse moindre  sur le secteur Commerce / Services, le questionnaire a été transmis par la 
nouvelle conseillère, Audrey DUJON, qui a pris ses fonctions mi janvier 2023. 

 

 

APPRÉCIATION GÉNÉRALE 
100% des entreprises sont satisfaites, voire très satisfaites (84.60%) de la qualité globale de nos prestations et ont 
attribué le score moyen de 3.84 / 4. 
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APPRÉCIATION DE LA PRISE EN COMPTE DU BESOIN DE L’ENTREPRISE 
98 % des entreprises se disent satisfaites, voire très satisfaites (76%) de : 

o La prise en compte de leurs attentes (100% satisfaits dont 72% très satisfaits) 
o La clarté et la pertinence de notre offre (100% satisfaits dont 72% très satisfaits) 
o Notre réactivité et nos délais de réponses (98% satisfaits dont 77.55% très satisfaits) 

 

APPRÉCIATION CONCERNANT L’ORGANISATION ET LA GESTION DE LA FORMATION 

98% des entreprises se disent satisfaites, voire très satisfaites (72%) de 

o La gestion administrative et financière (72% très satisfaits) 
o Le respect des engagements pris (72% très satisfaits) 

  

LE NIVEAU DE PRESCRIPTION 
100% des entreprises recommanderont notre centre de formation. 
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LES AVIS EXPRIMÉS PAR LES ENTREPRISES 
 

96% des entreprises ont rédigé un commentaire d’appréciation : 

 Les 3 axes d’amélioration notifiés ont été pris en compte et traités.  
Il s’agissait de remarques très ciblées qui ne remettent pas en cause nos process mais qui contribuent à 
maintenir notre degré d’exigence dans la qualité du service apporté. 

 L’expression de leurs satisfactions avec des qualificatifs qui reviennent au fil des témoignages :  
Réactivité (x18), Disponibilité (x5), Adaptabilité (x5), Efficacité (x4), Écoute (x4), Professionnalisme (x4), 
Accompagnement (x4), Formateur.trice.s « au top » / « très pro » / « très bien » (x4) 

 

Quelques-uns de ces témoignages : 

« Interlocuteur efficace et rapidité d'exécution » AUBERGE DU LAC – Catherine M. 

« Très bonne réactivité dans le montage du dossier de formation et grande qualité des intervenants qui s'adaptent 
très facilement aux besoins des candidats » SEPEM – Frédéric L. 

« Disponibilité, convivialité, accueil chaleureux. Bravo !» COMPO TYPO RELIEF–Agnès M. 

« Points forts : rapidité et organisation de la prestation, sympathie de vos équipes. Pas de point faibles :)» 
CLASSOTECH– Sophie L. 

« Intervenants très pro, qualité du contenu de la formation, durée de la formation courte » PHARMACIE DES CORPS 
SAINTS– Marie-Claude P. 

« Réactivité, diversité des offres et bonne communication de la part des interlocuteurs » PROGRESS SILICONES– 
Aurélie B. 

« Points forts : écoute, force de proposition de notre conseiller. Points faibles : je ne vois pas !» ARCADIE– 
Stéphanie A. 

« Formation très claire, dynamique, merci beaucoup !» ARTS ET VIE RÉSIDENCES– Steeve L.  

« La formatrice était très bien à notre écoute et a su adapter la formation à nos besoins en entreprise » GROUPE 
POISSON– Hélène B. 

« Bonne réactivité et bonne compréhension de mes attentes » CERMIX – Karine M. 
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